Voyage à Val de San Vicente  des 26, 27 et 28 Mai 2012

Ce qu’en ont pensé les voyageurs (1)


Pour les « anciens », l’idée de la visite systématique des 14 villages a été bien ressentie. Cela a sans doute réactivé le plaisir de ces voyages à VDSV. Le fait que notre passage ait été bien préparé par nos amis espagnols a permis beaucoup de contacts nouveaux, en particulier dans le village de San Pedro de las Baheras trop souvent traversé sans s’arrêter. L’accueil de dimanche midi nous l’a bien démontré et nous a laissé un souvenir très fort. 

 Un tel programme aurait mérité davantage de temps, cela tournait parfois à un véritable marathon !


Pour les « primo-visiteurs », les paysages qu’ils n’imaginaient pas les ont éblouis et la chaleur des contacts locaux a donné à plusieurs l’envie de revenir pour découvrir tout ce qu’ils n’ont pu qu’imaginer. Pour certains, cela a été une énorme surprise, agréable, de découvrir une autre Espagne que celle des chaudes plaines du sud.

Au plan de l’organisation, le programme était très chargé, mais il a pu être respecté. Pas de remarques particulières sur la qualité des repas et des logements chez l’habitant ou à l’hôtel. Certains ont, tout de même, trouvé que les repas étaient trop copieux (avec trop de poisson), et que le respect des horaires imposé par le programme était trop directif, le terme d’autoritarisme a même été cité une fois en pensant surtout au non-arrêt à la frontière lors du retour. 


Grâce à la contribution de chacun, l’ambiance générale du groupe a été très bonne ; les personnes ayant quelques difficultés de déplacement ont tout particulièrement apprécié les attentions qui leur étaient portées.

Enfin, la visite du parc animalier de Cabárceno a fait l’unanimité, tout comme la gentillesse et le professionnalisme de notre chauffeur.

(1)  Avis pris « à chaud » lors du voyage retour le 28 mai.

